



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS**

A Coordenadora em exercício do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar pública a retificação do Edital 04/2023 – Doutorado, de 06 de setembro de 2023.

**Onde se lê:**

5.1.4. "As apresentações e entrevistas serão realizadas de forma presencial, no auditório do PPGCF"

**Leia-se:**

"5.1.4. As apresentações e entrevistas serão no formato online, com disponibilização dos links de acesso às salas virtuais aos candidatos que obtiveram inscrição homologada."

Vitória, 16 de outubro de 2023

**Lívia Carla de Melo Rodrigues**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas